> UNI-BALL Chalk Marker 1,8-2,5mm 4 Farben, Etui, PWE5M.4C.

## UNI-BALL Chalk Marker 1,8-2,5mm 4 Farben, Etui, PWE5M.4C



Artikelnummer: O618930

UNI-BALL Chalk Marker 1,8-2,5mm 4 Farben, Etui, PWE5M.4C.

Hersteller: -

CHALK-MARKER - PWE-M - KreidemarkerEtui mit 4 Farben (weiss, gelb, orange, grün)Der UNI-BALL Chalk Marker macht die Welt ein bisschen bunter. Als Flüssig- Kreidemarker ist er ideal zur Gestaltung von glatten Oberflächen wie Fenstern, Tafeln, Plastik und Metall. Dabei ist er ein echtes Outdoor-Talent, welches Regen aushält!• Flüssig-Kreidemarker mit Rundspitze• ideal für den Einsatz auf glatten Oberflächen (Glas, Spiegel, Plastik, Metall und schwarze Tafeln)• kann auch im Freien benutzt werden, da die Farbe wetterfest ist• die Farbe ist mit einem feuchten Tuch von allen glatten Oberflächen leicht abwischbar• intenisve und kräftige Farben TypSpezial-MarkerSpezial-Marker TypChalk MarkerFarbe(n)multicolorSchaftfarbeschwarzStrichbreite min.1.8mmStrichbreite

max.2.5mmSpitzeRundspitzeWasserfestneinZubehörneinNac hfüllbarneinEnthält gefährliche Stoffejalnhalt1

**Preis: CHF 15.00** 

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019